Solution proposée par « les Boutons D’or » pour le défi N°5
Notre solution :
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Comment on a fait :

On a commencé par mettre les morceaux jaunes dans les coins. Il en fallait 4 donc après on a pris 4 pièces rouges, 4pièces bleues et 4 pièces vertes.
On a mis les pièces rouges à l’endroit où il y avait des petits carrés dessinés. Puis on a mis les pièces vertes contre les petits carrés et ensuite les pièces bleues.

En mettant nos mosaïques l’une à côté de l’autre on a remarqué que les pièces jaunes faisaient la même croix que la croix formée avec les pièces bleues.
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